Завдання ІІ етапу

Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання 2017–2018 н.р.
Теоретичний тур (тестові завдання)
ОБСЛУГОВУЮЧІ ВИДИ ПРАЦІ 

8 клас
	№

з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-ть балів 
	К-ть балів

	Оберіть одну правильну відповідь:
	
	

	1. 
	Назвіть текстильні матеріали:

а) картон; б) тканина; в) пластмаса.
	1
	

	2. 
	Яким швом обробляють зрізи деталей? 

а) «уперед голкою»; б) «назад голкою» в) петельним.
	1
	

	3. 
	Нитка основи - …

а) повздовжня; б) поперечна; в) крайова.
	1
	

	4. 
	Тимчасове приєднання деталей - це …

а) пришивання; б) приколювання; в) приметування.
	1
	

	5. 
	Технологія - це …

а) робота; б) наука; в) діяльність.
	1
	

	6. 
	Основою для моделювання є: 

а) базисна сітка; б) викрійка; в) композиція.
	1
	

	7. 
	Як називають шляпи, шарфи, сумки, які доповнюють костюм?

а) аксесуари; б) гарнітур; в) ансамбль.
	1
	

	8. 
	З чого виробляють тканину?

а) з волокон; б)з ниток; в) з пряжі.
	1
	

	9. 
	Зворотній хід швейної машинки використовують для?

а) закріпки; б) прокладання машинної строчки; в) шва тимчасового призначення.
	1
	

	10. 
	Для побудови швейного виробу необхідно зняти:

а) пальто; б) взуття; в) мірки.
	1
	

	11. 
	Який колір мають волокна бавовни?

а) рожевий; б) білий; в) сірий.
	1
	

	12. 
	Який із запропонованих виробів належить до поясних?

а) шапка; б) фартух; в) сорочка.
	1
	

	13. 
	Назвіть найбільшу довжину стібка швейної машини:

а) 4 см; б) 4 мм; в) 4 м.
	1
	

	14. 
	Який із запропонованих шві найміцніший?

а) зшивний шов; б) подвійний; в) шов упідгин із закритим зрізом.
	1
	

	15. 
	З яких деталей складається фартух?

а) основна частина, кишеня, рукав; б) основна частина, пояс, бретелі, нагрудник, кишеня; в) пояс, ліф, спідниця.
	1
	

	16. 
	До гігієнічних вимог відносяться:

а) зручність у використанні, повітропроникність, гігроскопічність, теплозахисні властивості;

б) відповідність до моди, правильний підбір тканини, оздоблення і фурнітура, відповідність до віку і особливостей фігури;

в) міцність, зношеність.
	1
	

	17. 
	Який метод проектування для створення нового виробу є найпростішим у застосуванні?

а) метод фантазування; б) метод комбінування; в) метод фокальних об’єктів.
	1
	

	18. 
	Номер спиці – це її:

а) радіус; б) діаметр; в) довжина.
	1
	

	19. 
	З якого боку повинно падати світло на виріб, який обробляється? 

а) зверху; б) ліворуч або попереду; в) праворуч або попереду.
	1
	

	20. 
	Яким швом виконують «наметування»?

а) петельним; б) швом “уперед голку”; в) швом «за голку».
	1
	

	Всього:
	20
	


9 клас
	№

з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-ть балів 
	К-ть балів

	Оберіть одну правильну відповідь:
	
	

	1. 
	Як вимірюється мірка «напівобхват талії»?

а) за самим вузьким місцем на фігурі; б) від лінії талії вниз до бажаної довжини; в) від лінії талії вгору до бажаної довжини; г) по лінії грудей між найвищими точками.
	1
	

	2. 
	Які волокна відносяться до натуральних?

а) капрон, шовк; б) лавсан, бавовна; в) нітрон; г) шовк, шерсть, льон, бавовна.
	1
	

	3. 
	До плечових виробів відносяться: 

а) спідниця, брюки, спідниця–брюки, шорти; б) сукня, жилет, блуза, пальто, піджак; в) сарафан, брюки, нічна сорочка.
	1
	

	4. 
	Яка тканина краще драпірується? 

а) бавовняна; б) шовкова; в) шерстяна.
	1
	

	5. 
	В процесі здійснення якої технологічної операції вдається досягти найбільшої економії тканини?

а) зняття мірок; б) побудова викрійки; в) розкрій виробу; г) пошиття виробу; д) оздоблення виробу.
	1
	

	6. 
	Для чого роблять припуски на шви при розкрою?

а) для вільного облягання виробу; б) щоб розширити виріб; в) щоб подовжити виріб.
	1
	

	7. 
	Конструкторський документ, графічне зображення предмета, виконане від руки, без застосування креслярських інструментів з приблизним дотриманням пропорцій між його частинами це:

а) креслення; б) ескіз; в) малюнок.
	1
	

	8. 
	У процесі моделювання спідниці виточки можуть бути перетворені в: 

а) застібку; б) шов; в) рельєф; г) складку; д) волан.
	1
	

	9. 
	Об’єкт проектування це – :
а) виріб, що виготовляється; б) виріб побачений в інформаційних джерелах; в) виріб (послуга),  що необхідно створити; г) виріб, що сподобався.
	1
	

	10. 
	[image: image11.jpg]


Визначте, яка це аплікація

а) об’ємна; б) рельєфна; в) пласка.
	1
	

	11. 
	У якому напрямі зшиваються виточки:

а) від вузької частини до широкої; б) від широкої до вузької; в) у будь-якому.
	1
	

	12. 
	Вкажіть,  як визначається лицьовий бік у тканинах з рубчиком:

а) за яскравим малюнком; б) за блискучою поверхнею; в) за напрямком рубчика: рубчик йде знизу вгору; г) за темнішою поверхнею; д) за напрямком рубчика: рубчик йде зліва направо, знизу вгору.
	1
	

	13. 
	Який шов зображено на малюнку?
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а) шов упідгин з відкритим зрізом; б) зшивний у запрасування; в) шов упідгин із закритим зрізом;
г) зшивний.
	1
	

	14. 
	Визначте, що називається силуетом:

а) типові форми одягу; б) зовнішні окреслення предмету; в) вид одягу; г) модель, фасон виробу.
	1
	

	15. 
	Сировиною для виготовлення всіх текстильних матеріалів є:

а) бавовна; б) волокна; в) нитки; г) пряжа.
	1
	

	16. 
	Канва належить до тканин:

а) саржевого переплетення; б) сатинового переплетення; в) полотняного переплетення; г) атласного переплетення.
	1
	

	17. 
	Вишивальний шов, який не належить до лічильних швів:

а) хрестик; б) мережка; в) косий хрестик; г) стебловий.
	1
	

	18. 
	Найменша частина візерунка, яка повторюється називається:

а) рапортом; б) схемою; в) малюнком; г) ескізом.
	1
	

	19. 
	Об’єкт проектування це – :
а) виріб, що виготовляється; б) виріб побачений в інформаційних джерелах; в) виріб (послуга), що необхідно створити; г) виріб, що сподобався.
	1
	

	20. 
	До якої групи вишивальних швів належать мережки?

а) поверхнево–нашивні лічильні; б) прозорі лічильні; в) прозорі вільні; г) поверхнево–нашивні вільні.
	1
	

	Всього:
	20
	


10 клас

	№

з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-ть балів 
	К-ть балів

	Оберіть одну правильну відповідь:
	
	

	1. 
	Як називається творчий процес створення нового за зовнішніми ознаками швейного виробу, визначення форми деталей, конструктивних ліній, оформлення?
а) пошиття; б) технологія; в) моделювання; г)конструювання.
	1
	

	2. 
	На яку із зображених декоративних подушок потрібно будувати кресленик викрійки в повному розмірі, а не в половинному?
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	1
	

	3. 
	Укажіть засоби праці для полегшення протягування голки через тканину та для захисту пальців рук від поранення:

а) пальчатка; б) ковпачок; в) накладанець; г) наперсток.
	1
	

	4. 
	Які тканини забезпечують людині найкращу теплозахисність?
а) шовкові; б) лляні; в) бавовняні; г) вовняні.
	1
	

	5. 
	Який шов зображено на малюнку? 
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а) ланцюжок; б) назад голку; в) стебловий; г) козлик.    
	1
	

	6. 
	Який вид орнаменту зображено на малюнку?
а) геометричний; б) зооморфний; в) рослинно-геометризований; 
г) антропоморфний.
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	1
	

	7. 
	До якої групи властивостей тканин належать міцність, зминальність, драпірувальність?
а) механічних; б) гігієнічних; в) технологічних; г) оптичних.
	1
	

	8. 
	Як називається шаблон деталі, виготовлений із цупкого матеріалу за заданими розмірами та конфігурацією для виконання кривих ліній?
а) кресленик; б) лекало; в) викрійка; г) лінійка.
	1
	

	9. 
	Визначте правильну ознаку переднього полотнища спідниці.
а) ширина переднього полотнища більша, ніж заднього;                                                               б) виточки на передньому полотнищі більші, ніж на задньому;                                                     в) ширина переднього полотнища така сама, як і заднього;                                                            г) за довжиною переднє полотнище більше, ніж заднє. 
	1
	

	10. 
	Який із перерахованих способів теплової обробки належить до комбінованих?
а) варіння; б) тушкування; в) смаження; г) бланшування.
	1
	

	11. 
	Плановий конспект це:

а) процес вивчення навчальної, наукової та іншої літератури;
б) конспект книги за її змістом; в) конспект, що складається із цитат.
	1
	

	12. 
	Клаузура це:

а) комбінування кращих ознак із різних аналогів; б) великий аркуш паперу, на якому презентовані різноманітні варіанти майбутнього виробу; в) використання різної кількості деталей.
	1
	

	13. 
	Проекти за масштабом класифікують на:

а) малі; б) середні; в) багатофункціонувальні.
	1
	

	14. 
	Інформаційні проекти:
а) спрямовані на збір інформації про який-небудь об’єкт; 

б) однофункціональні; в) з надзвичайними вимогами.
	1
	

	15. 
	Тематичний конспект це:

а) конспект, в якому цитати авторських думок групуються за рубриками; б) конспект, що складається із цитат; в) що об’єднує у своєму змісті переказ прочитаного.
	1
	

	16. 
	В алфавітному каталозі бібліографічні записи розташовуються:
а) за галузями знань; б) за алфавітом; в) за датами видання; г) за розділами.
	1
	

	17. 
	Класифікаційні ознаки проекту:

а) за тривалістю; б) за бажанням; в) за галузевою приналежністю.
	1
	

	18. 
	Ескізний проект це:

а) остаточна творча пропозиція конструктора; б) складання конструкторської документації; в) художньо-конструкторський пошук.
	1
	

	19. 
	Якщо пошуковий запит виглядає як цитата, то доцільно використати спосіб пошуку інформації в Інтернеті:
а) простий; б) розширений; в) контекстний; г) спеціальний.
	1
	

	20. 
	Режим найбільш компактного збереження інформації Web-сторінки:
а) текстовий файл; б) Web-сторінка, тільки HTML; в) Web-сторінка повністю.
	1
	

	Всього:
	20
	


11 клас
	№

з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-ть балів 
	К-ть балів

	Оберіть одну правильну відповідь:
	
	

	1. 
	За якою ознакою класифікують текстильні волокна?

а) за походженням; б) за зовнішнім виглядом; в) за хімічним складом;

г) за видом рослин.
	1
	

	2. 
	Визначте, як називаються вирізані з тканини деталі швейного виробу з розміткою для обробки та з’єднання:

а) напівфабрикат; б) заготовка; в) деталі крою; г) швейний виріб; д) шаблон; е) усі варіанти.
	1
	

	3. 
	За допомогою яких ліній створюється об'ємна форма костюма?

а) силуетних; б) конструктивних; в) декоративних.
	1
	

	4. 
	Визначте, як називаються вирізані з тканини деталі швейного виробу з розміткою для обробки та з’єднання:

а) напівфабрикат; б) заготовка; в) деталі крою; г) швейний виріб
	1
	

	5. 
	Як необхідно розкласти тканину для розкроювання асиметричних моделей одягу?

а) скласти вдвоє лицьовими сторонами всередину вздовж нитки основи; б) скласти вдвоє лицьовими сторонами всередину вздовж нитки піткання; в) розкласти в один шар лицьовою стороною вгору; 

г) розкласти в один шар виворітною стороною вгору.
	1
	

	6. 
	Розробка різних варіантів малюнків майбутнього виробу називається:

а) ескіз;  б) художній пошук; в) клаузула; г) малюнок виробу.
	1
	

	7. 
	Процес творчості, який приводить до принципово нового результату, нового для всього людства відноситься до:

а) першого рівня творчості; б) другого рівня творчості; в) третього рівня творчості; г) четвертого рівня творчості.
	1
	

	8. 
	Які методи базуються на асоціативному мисленні і заздалегідь прийнятому випадковому характеру пошуку:

а) метод мозкової атаки; б) метод контрольних запитань; в) функціонально-вартісний аналіз; г) метод випадковостей; д) алгоритм розв’язування винахідницьких задач.
	1
	

	9. 
	Сировиною для натуральних волокон мінерального походження є: 

а) вовна тварин; б) азбест; в) бавовна; г) кокон шовкопряда.
	1
	

	10. 
	Укажіть вишивальний шов, що зображено на схемі для вишивання. 

а) косий хрестик; б) штапівка; в) качалочка; г) пряма гладь.
                                                    [image: image4.emf]
	1
	

	11. 
	Із чого починається виконання креслення конструкції будь-якого швейного виробу? 

а) з побудови базисної сітки; б) з побудови конструкційних ліній; 

в) зі знімання мірок; г) з попереднього розрахунку конструкції.
	1
	

	12. 
	Як називається вирішення технічних проблем на рівні вдосконалення техніки, технологій чи виробництва в цілому?

а) дизайн; б) макетування; в) проектування; г) раціоналізаторство.
	1
	

	13. 
	Який технічний документ містить відомості про форму зображеного на ньому предмета та відомості, необхідні для його виготовлення?

а) ескіз предмета; б) технічна інструкція; в) складальне креслення; г) технічна схема; д) робоче креслення.
	1
	

	14. 
	У якому методі проектування йдеться про перенесення властивостей випадково обраних явищ та об’єктів на предмет, що проектується?

а) метод комбінування; б) метод фокальних об’єктів; в) метод біоніки; г) метод випадкових явищ.
	1
	

	15. 
	Визначте, які мірки необхідні для побудови креслення прямої спідниці:

а) Сс, Дв;  б) Ст, Сс; в) Дт, Сс, Ст; г) Ст, Сс, Дв.
	1
	

	16. 
	Для розв’язання винахідницьких завдань ефективним є метод:
а) мозкового штурму; б) ТРВЗ; в) метод фокальних об’єктів; г) функціонально-вартісний аналіз.
	1
	

	17. 
	Як називаються розміри деталі, що отримують після її обробки?

а) граничні; б) габаритні; в) дійсні; г) допустимі.
	1
	

	18. 
	Зооморфний орнамент – це... 

а) орнамент, що складається із стилізованих зображень фігур людей; 

б) орнамент, що складається з геометричних елементів; 

в) орнамент, що складається із стилізованих зображень тварин; 

г) орнамент, що складається із стилізованих рослин.
	1
	

	19. 
	Доповніть визначення. «Вузька смужка тканого матеріалу, яку використовують для оздоблення виробів – це..»:

а) декоративна стрічка; б) канат; в) мереживо; г) шнур.
	1
	

	20. 
	Технічний малюнок – це...: 

а) графічне зображення виробу, виконане від руки без дотримання масштабу, але з дотриманням його пропорцій і зазначенням розмірів; 

б) зображення виробу, виконане від руки кольоровими олівцями, фарбами тощо;
в) зображення виробу або його деталі, виконане за допомогою креслярських інструментів із зазначенням розмірів, масштабу та інших даних, потрібних для його виготовлення;
г) зображення виробу, виконане від руки простим олівцем з дотриманням його пропорцій у розмірах, зображене об’ємним.
	1
	

	Всього:
	20
	


ТЕХНІЧНІ ВИДИ пРАЦІ 

8 клас

	№

з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-ть балів 
	К-ть балів

	Оберіть одну правильну відповідь:
	
	

	1. 
	Що перевіряють зображеним на рисунку способом?
а) надійність кріплення лещат; б) щільність губок лещат;

в) правильність виставлення лещат за зростом працівника; 

г) рухомість губок лещат;

д) потребу у застосуванні захисних пристроїв під час рубання металу.
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	1
	

	2. 
	Яка порода деревини відноситься до м‘яких?

а) липа; б) граб; в) дуб.
	1
	

	3. 
	Який із наведених переліків містить назви сплавів?
а) чавун, латунь, мельхіор, нейзильбер, дюралюміній;

б) вольфрам, молібден, нікель, хром, магній, свинець;

в) сталь, цинк, алюміній, мідь, нікель, бабіт;

г) мідь, бронза, латунь, силумін, ельбор.
	1
	

	4. 
	На якому розрізі стовбура видно повністю річні кільця:  

а) тангенціальному;   б) поперечному;  в) радіальному.
	1
	

	5. 
	До якої групи металів належать залізо та його сплави?
а) промислові метали; б) кольорові метали; в) чорні метали.
	1
	

	6. 
	Який з цих інструментів застосовують у процесі довбання деревини:

а) зензубель; б) кувалда; в) долото.
	1
	

	7. 
	Деревину характеризують за такими властивостями: 
а) фізичні, технічні; механічні; б) фізичні, механічні, технологічні; 
в) механічні, хімічні, термічні.
	1
	

	8. 
	Швидкість обертання шпинделя свердлильного верстата змінюють: 

а) електродвигуном; б) клинопасовою передачею; в) одним шківом.
	1
	

	9. 
	Де містяться відомості про процес виготовлення виробу: 

а) на кресленнях; б) в технологічних картках; в)  на малюнках.
	1
	

	10. 
	Напилок під номером 1 називають:

а) личкувальним; б) драчовим; в) бархатним.
	1
	

	11. 
	Як назву має природній малюнок на поверхні деревини, що оброблена?

а) повздовжні полоси; б) текстура; в) серцевинні промені.
	1
	

	12. 
	Що виготовляють із шпону?
а) ДСП; б) ДВП, фанеру; в) фанеру, ДСП; г)  фанеру; д) ДВП.
	1
	

	13. 
	Який з цих інструментів застосовують у процесі свердління деревини:

а) кронциркуль; б) коловорот; в) долото.
	1
	

	14. 
	Який інструмент призначений для вирівнювання м’яких металів:

а) оправка; б) киянка; в) молоток.
	1
	

	15. 
	На якому рисунку показано дошку з гострим обзелом?
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	1
	

	16. 
	Який вигляд мають річні шари на поперечному розрізі деревини? 
а) паралельні лінії; б) кільця; в) хвилясті лінії.
	1
	

	17. 
	Назвіть спосіб виготовлення шпону: 
а) стругання; б) рубання; в) тесання.
	1
	

	18. 
	Вкажіть, в який бік направлені зуби пилочки лобзика:
а) до ручки; б) вгору; в) в сторону рамки.
	1
	

	19. 
	З якої деревини доцільніше виготовити топорище?
а) граба; б) сосни; в) верби; г) осики; д) липи.
	1
	

	20. 
	Стамеска призначена для:

а) видовбування неглибоких гнізд, отворів, зняття матеріалу;

б) видовбування отворів, гнізд, пазів.
	1
	

	Всього:
	20
	


9 клас
	№

з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-ть балів 
	К-ть балів

	Оберіть одну правильну відповідь:
	
	

	1. 
	Від чого залежить кут загострення різального інструмента?

а) від припуску на обробку; б) від шорсткості поверхні;
в) від твердості матеріалу, з якого виготовлено інструмент;
г) від твердості матеріалу, який підлягає обробці
	1
	

	2. 
	Що визначає поділ напилків на драчові, бархатні і личкувальні?

а) форма зубців на робочій поверхні; б) напрямок насічок на робочій поверхні; в) щільність насічок на робочій поверхні;
г) глибина насічок на робочій поверхні; д) форма робочої поверхні.
	1
	

	3. 
	На якому малюнку зображено профіль метричної різьби?
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	1
	

	4. 
	
	1
	

	5. 
	На якому зображені показано двотаврову балку?
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	1
	

	6. 
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Що виготовляють таким методом?

а) лущений шпон;
б) струганий шпон;
в) стружки.
	1
	

	7. 
	Як називається будова та взаємне розташування частин виробу?

а) конструкція; б) деталі; в) виріб.
	1
	

	8. 
	Скільки шарів деревини  має струганий шпон?
а) один; б) два; в) непарну кількість.
	1
	

	9. 
	Який об’єкт називають фокальним?

а) з якого удосконалюється існуючий;

б) який ставлять в центр уваги для удосконалення;

в) обидві відповіді правильні.
	1
	

	10. 
	Метрична різьба має профіль трикутний із кутом при вершині, який становить: 
а) 45º; б) 60º; в)75º.
	1
	

	11. 
	Який вигляд мають річні шари на тангентальному розрізі деревини:
а) овали; б) кільця; в) паралельні лінії.
	1
	

	12. 
	Який інструмент відноситься до групи вимірювальних?
а) рашпіль; б) штангенциркуль; в) кернер.
	1
	

	13. 
	Текстура – це: 

а) природній візерунок; б) форма поверхні матеріалу; в) машинописний текст.
	1
	

	14. 
	Деревину розрізняють за:

а) кольором, запахом, текстурою, твердістю;

б) кольором, вологістю, річними кільцями, формою ядра, корою;

в) масою, довжиною колоди, вологістю.
	1
	

	15. 
	Який інструмент використовують у процесі виконання слюсарних робіт?

а) стамеску; б) крейцмейсель; в) шерхебель; г) долото. 
	1
	

	16. 
	За якої вологості можна склеювати деталі із деревини?

а) 25...30 %; б) до 15 %; в) більше 30 %; г) будь-якої вологості; д) правильної відповіді немає.
	1
	

	17. 
	Яким повинен бути кут загострення залізка (ножа) рубанка?

а) 30...35 %; б) 40...45 %; в) 35...40 %; г) будь-яким; д) правильної відповіді немає.
	1
	

	18. 
	У якому переліку наведено всі хвойні породи дерев?

а) дуб, сосна, береза; б) ялина, вільха, сосна; в) сосна, ялина, модрина, кедр, ялиця; г) модрина, граб, ялина; д) осика, ялина, сосна.
	1
	

	19. 
	На якому розрізі ствола дерева повністю видно річні кільця?

а) тангенціальному і поперечному; б) радіальному; в) тангенціальному; г) поперечному; д) радіальному і поперечному.
	1
	

	20. 
	За якими ознаками розрізняють деревину?

а) за кольором, запахом, текстурою і твердістю; 

б) за кольором ядра, формою заболоні, текстурою; 

в) за запахом, річними кільцями, твердістю.
	1
	

	Всього:
	20
	


10 клас
	№

з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-ть балів 
	К-ть балів

	Оберіть одну правильну відповідь:
	
	

	1. 
	У якому методі проектування йдеться про перенесення властивостей випадково обраних явищ та об’єктів на предмет, що проектується?

а) метод комбінування; б) метод фокальних об’єктів; в) метод біоніки;

г) метод випадкових явищ.
	1
	

	2. 
	Який технічний документ містить відомості про форму зображеного на ньому предмета та відомості, необхідні для його виготовлення?

а) ескіз предмета;            в) складальне креслення;

б) технічна інструкція;   г) технічна схема;                д) робоче креслення.
	1
	

	3. 
	Як називаються розміри деталі, що отримують після її обробки?

а) граничні;  б) габаритні; в) дійсні; г) допустимі.
	1
	

	4. 
	Що означає термін «технологія»? 

а) галузь виробництва; б) спеціальність працівника; в) сукупність способів і прийомів вироблення матеріальних благ; г) всі відповіді правильні;  д) правильної відповіді немає.
	1
	

	5. 
	Назвіть метод проектування:

а) інноваційний метод; б) метод оригінальних виробів; в) метод фокальних об’єктів; г) метод оформлення виробів.
	1
	

	6. 
	Клаузура це:

а) комбінування кращих ознак із різних аналогів; б) великий аркуш паперу, на якому презентовані різноманітні варіанти майбутнього виробу; в) використання різної кількості деталей.
	1
	

	7. 
	Класифікаційні ознаки проекту:

а) за ступенем складності; б) за бажанням; в) за галузевою приналежністю.
	1
	

	8. 
	Ескізний проект це:

а) остаточна творча пропозиція конструктора; б) складання конструкторської документації; в) художньо-конструкторський пошук.
	1
	

	9. 
	Як називається задуманий план реалізації ідеї, а також сукупність документів, необхідних для виготовлення виробу чи зведення споруди?

а) технологічна карта; б) технічне завдання; в) маршрутна карта; г) проект. 
	1
	

	10. 
	Які способи обробки металів тиском застосовуються у виробництві деталей машин?

а) обпилювання; б) свердління; в) пресування; г) фрезування.
	1
	

	11. 
	Як називається сплав міді із цинком?

а) бабіт; б) мельхіор; в) латунь; г) полімер. 
	1
	

	12. 
	Що потрібно зробити, якщо шнур електричного приладу пошкоджено поряд зі штепсельною вилкою?

а) з’єднати жили шнура та ізолювати пошкоджене місце; б) ізолювати пошкоджене місце шнура; в) місце розриву обрізати, зачистити жили і зарядити шнур у вилку; г) замінити штепсельну вилку, зарядити шнур у вилку і припаяти. 
	1
	

	13. 
	Який технологічний пристрій використовують, коли необхідно виготовити багато однакових деталей на токарному верстаті з обробки деревини?

а) патрон із шипами; б) патрон з конічним гвинтом; в) планшайба; г) цанговий патрон. 
	1
	

	14. 
	Чому шпонкове з’єднання називається нерухомим, якщо ведений вал і закріплене на ньому за допомогою шпонки зубчасте колесо обертаються?

а) тому що обертається тільки ведучий вал; б) тому що з’єднання вала і зубчастого колеса нерознімне; в) тому що зубчасте колесо нерухоме відносно вала; г) тому що шестерня не переміщається по валу. 
	1
	

	15. 
	У яких одиницях проставляють лінійні розміри на ескізах?

а) міліметрах; б) дециметрах; в) сантиметрах; г) метрах.
	1
	

	16. 
	Що визначається в економічному обґрунтуванні проекту виробу?

а) специфікація виробу; б) вартість інструментів; в) собівартість виробу; г) послідовність виготовлення виробу.
	1
	

	17. 
	Яким має бути припуск заклепки при виконанні з’єднання деталей?

а) 0,7 – 1,7 d;                  в) 2 -3 d;

б) 1,8 d;                           г) 5 мм.
	1
	

	18. 
	Нагель служить для:
а) обпилювання невеликих виробів; б) зміцнення з’єднань; в) збільшення точності вимірювань.
	1
	

	19. 
	З якої марки інструментальної карбонової високоякісної сталі виготовляють слюсарні зубила?

а) У12;      б) У13А;    в) У9;       г) У8А;      д) У7.
	1
	

	20. 
	Яку назву має напилок із великими насічками?

а) личкувальний;       в) чорновий;     д) бархатний.

б) слюсарний;            г) драчовий;
	1
	

	Всього:
	20
	


11 клас
	№

з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-ть балів 
	К-ть балів

	Оберіть одну правильну відповідь:
	
	

	1. 
	Як називається вирішення технічних проблем на рівні вдосконалення техніки, технологій чи виробництва в цілому?

а) дизайн;                     в) проектування;
б) макетування;           г) раціоналізаторство.
	1
	

	2. 
	Метод синектики є варіантом методу:

а) функціонально-вартісного аналізу; б) фокальних об’єктів; в) мозкового штурму.
	1
	

	3. 
	Мета методу мозкової атаки – стимулювати групу людей:

а) до трудової діяльності; б) конфліктів, критики.
	1
	

	4. 
	Метод фокальних об’єктів – це метод  пошуку нових ідей шляхом:

а) приєднання до вихідного об’єкта властивостей або ознак випадкових об’єктів; б) створення гірлянд асоціацій; в) критики властивостей об’єкта.
	1
	

	5. 
	У ТРВЗ виділяють:

а) 3 види протиріч; б) 4 види протиріч; в) 5 видів протиріч.
	1
	

	6. 
	Для розв’язання винахідницьких завдань ефективним є метод:

а) мозкового штурму; б) ТРВЗ; в) метод фокальних об’єктів; г) функціонально-вартісний аналіз.
	1
	

	7. 
	Метод гірлянд випадковостей й асоціацій це метод:

а) розвитку методу фокальних об’єктів; б) пошуку нових ідей; в) списку спеціально підготовлених запитань.
	1
	

	8. 
	Мета ФВА:

а) вибір оптимального співвідношення між споживчими властивостями й витратами на їх досягнення; б) створення морфологічної скриньки; в) висування гірлянд випадковостей й асоціацій.
	1
	

	9. 
	Для підтвердження права на винаходи необхідно мати:

а) патент; б) паспорт; в) трудову книжку.
	1
	

	10. 
	ФВА використовують:

а) для вдосконалення якості продукції; б) розв’язання технічних завдань; в) створення нової продукції.
	1
	

	11. 
	Яким способом термічної обробки можна зменшити твердість металу?

а) відпалюванням; б) нормалізацією; в) гартуванням; г) відпусканням.
	1
	

	12. 
	За рахунок перетворення якої енергії працює свердлильний верстат?

а) теплової в електричну; б) хімічної в електричну; в) електричної в механічну.
	1
	

	13. 
	Укажіть яка деталь може бути взаємозамінною?

а) розмір якої відповідає найбільшому граничному розміру деталі, що вийшла з ладу; б) розмір якої в межах, визначених стандартом; в) розмір якої відповідає найменшому граничному розміру деталі, що вийшла із ладу; г) яка не потребує додаткової обробки і забезпечує міцність виробу.
	1
	

	14. 
	На якому зображенні показано швелер?

[image: image8.jpg]A)
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	1
	

	15. 
	Які види з’єднань належати до роз’ємних?

а) зварне; б) заклепкове; в) паяне; г) гвинтове.
	1
	

	16. 
	Що може бути «глухим»?

а) гніздо; б) шип; в) провушина.
	1
	

	17. 
	На якому малюнку показано спрощену метричну різьбу з великим кроком у глухому отворі?

[image: image9.jpg]



	1
	

	18. 
	Назвіть способи виготовлення шпону:
а) стругання; б) рубання; в) шліфування; д) лущення.
	1
	

	19. 
	На якому зображенні показано умовне позначення ланцюгової передачі? 
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          а                             б                      в                         г
	1
	

	20. 
	За допомогою якої технології одержують металокерамічні сплави? 

а) технології ліплення; б) плавлення в доменних печах; в) плавлення в мартенівських печах; г) технології порошкової металургії.
	1
	

	Всього:
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